
MAGATARTÁS KÓDEX 

Tudatában vagyunk annak, hogy egyénenként is egy közösséget képviselünk, így minden helytelen 

cselekedetünkkel a Kisalföldi ASzC Roth Gyula Technikum, Szaképző Iskola és Kollégium 

hírnevét ronthatjuk, ezért a kulturált emberi magatartás normáival azonosulunk, és az egymás iránti 

tisztelet jellemez bennünket. 

Ebből következően természetes számunkra, hogy 

 előzékenyek és udvariasak vagyunk 

 kerüljük a tiszteletlen megnyilvánulásokat, az indulatos, durva, trágár kifejezéseket, 

gesztusokat és cselekedeteket 

 az iskolai és kollégiumi közösségben igyekszünk barátságosak és segítőkészek lenni 

 nem gúnyolunk senkit olyanért, amit a sors mért rá és nem tehet róla 

 nem élünk vissza a testi erőnkkel, és ezt másnak se hagyjuk velünk szemben 

 az iskola minden dolgozójának és diáktársainknak hangosan köszönünk, akár naponta 

többször is, érthetően és udvariasan (a szemükbe nézve, nem zsebre dugott kézzel). A 

napszaknak megfelelő formát használva: pl. Jó napot kívánok!, búcsúzáskor: 

Viszontlátásra! 

 egy irodába vagy tanáriba lépve hangosan köszönünk, a tiszteletet megadva az ajtóban, vagy 

az iroda közepén megállunk, két-három értelmes mondatban megfogalmazzuk a kérésünket 

 osztályközösségben a tanóra alatt a terembe belépő, illetve onnan távozó felnőttet felállással 

köszöntjük 

 a zavartalan munka érdekében tanórákon kikapcsoljuk mobiltelefonunkat, és az erre rendelt 

dobozba tesszük, nem eszünk, nem iszunk, nem rágózunk 

 kerüljük a meghökkentő öltözködésmódot, hajviseletet, a kirívó ékszerek, kozmetikumok 

használatát 

 magánéleti kapcsolataink intim megnyilvánulásai nem tartoznak a nyilvánosságra, mert 

tudatában vagyunk, hogy ez másokat zavar 

 a városban, illetve külső rendezvényeken nem rontjuk iskolánk hírnevét illetlen 

viselkedésünkkel 

 tanépületeink közötti átjárás során következetesen betartjuk a közlekedési szabályokat.  

Magunk és környezetünk higiéniája alapvető és elengedhetetlen számunkra, ezért 

 vigyázunk iskolánk épületeinek rendjére, tisztaságára, nem firkálunk a tantermek falára, 

bútorzatára, hetesként gondoskodunk a tábla letörléséről 

 a tantermeken kívüli helyiségek, folyosók, mosdók, udvarok tárgyait is óvjuk 

(osztálytablók, radiátorok, faliújságok, növények stb.) 

 szemetet, élelmet nem hagyunk a padban 

 a tantermekben az utolsó órák után a székeket a padokra helyezzük, ezzel előkészítve a 

tantermek napi takarítását 

 nem dohányzunk, nem fogyasztunk szeszesitalt, kábítószert és egészségre ártalmas 

szereket. 

Nagy múltú, jó hírű iskolánk és kollégiumunk szellemiségét, értékrendjét elfogadjuk és házirendjét 

betartjuk.  


